CARPMA isi =i

@ Ceyda asagidaki carpma islemlerini kisa yoldan yapmistir. Ceyda’nin yaptig1 islemlerden
hangisi yanhstir?

A) 156 x10 =1560 B) 136 x10 =1360 C) 13x100=1300 D) 45x 30 =135

@ 3 ;g Yandaki carpma isleminde ¢arpim kactir ?
X

A) 24650 B) 25800 C) 26700 D) 27900

@ 420x 100 =? Yandaki ¢arpma islemini zihinden yapan 6grencilerden
hangisi dogru sonucu bulmustur?
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A) = 40200 B) A% 42000 @ 4200 p) SZ 420

(Ax9)x6=5x(HMx6) Yandaki carpma islemine gore A x [l kactir ?

A)45 B) 42 C) 36 D) 30

Mete 12 yasindadir.Dedesinin yas1 Mete'nin yasinin 8 katinin 15 eksigi kadardir.Dede
kag¢ yasindadir ?
A) 80 B) 81 C€) 91 D) 76

@ Hangi sayinin 27 ile ¢arpimi, 18 ile 9 sayilarinin ¢arpimina esittir?

A) 6 B) 4 08 D) 12

@ Yandaki ¢arpma isleminin sonucu asagidakilerden hangisinin sonucuna esittir?

A) 2x125 B) 24 x100 C)62x100 D) 24x125 124x50=7?
ST Yandaki ¢arpma isleminde ¢arpim asagidakilerden hangisine
|:|:|:|:| esittir ?
+52 6
A) 6036 B) 6124 C) 6172 D) 6312
@ Yandaki islemin sonucu kagtir (26+3)x0+(35-13)=7
A) 22 B) 41 C) 13 D) 18

@ Toplamlan 35, farklar1 10 olan iki sayinin ¢arpimi kagtir ?

A) 350 B) 300 C) 250 D) 200




